

Новость · 25 сентября 2022, 15:10

В Пензе соцработников обязали разносить повестки

В Пензе соцработников обязали разносить повестки в военкомат, [сообщает](#) журналистка Евгения Родионова, мать которой ухаживает за пожилыми людьми.

«Вчера, в субботу вечером, в рабочем чате руководство соцслужбы сообщило о необходимости всем сотрудникам приехать в воскресенье к 6 утра. Без объяснения причин. Сегодня провели инструктаж, дали памятки, выделили служебную машину, велели развозить по домам повестки в военкомат», — пишет она.

По словам Родионовой, соцработникам поставили план — раздать 2500 повесток. Делают они это с неохотой.

«Женщин предпенсионного возраста заставили ходить по квартирам, вручать повестки. И они опасаются реакции начальства — задание провалено, но больше опасаются реакции тех, кто откроет», — отмечает журналистка.

Ранее «Холод» [писал](#), что во Владивостоке студентам с долгами по учебе предлагают разносить повестки.